

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Благодарность

В кабинет врача после стука уверенно вошла женщина сорока лет.

— Здравствуйте доктор. Вот пришла вас поблагодарить. Вы знаете как бабочка летаю. И всё благодаря вашим стараниям и рецептам.

— Вот и славненько. Присаживайтесь. — мужчина указал на стул перед своим столом.

— Я тут зашла отблагодарить вас. Примите от меня скромный взнос в ваш семейный бюджет.

— женщина улыбаясь положила на стол конверт.

— Спасибо вам. — врач аккуратно сдвинул конверт, который упал в ящик его стола. —

Предлагаю отметить ваше чудесное выздоровление.

Мужчина подошёл к шкафу, достал оттуда два фужера и налив в них вина предложил сидящей даме. Сам он остался стоять рядом с ней, облокотившись на стол. Чокнувшись они выпили по паре глотков, затем перекинулись несколькими фразами и ещё раз пригубили вина.

— Вы такой чудесник. Прямо омолодили меня. Я хотела бы вам ещё что-нибудь приятное сделать. Вы не против? — женщина вопросительно кивнула на пах доктора.

— Вы наверно имеете в виду минет? Конечно не против. Какой же мужчина откажется. Тем более, что у вас такие восхитительные, пышные губки. — доктор не сильно удивился предложению пациентки.

— Вы меня правильно поняли. — женщина протянула руку и погладила достоинство мужчины сквозь брюки.

Член, почувствовав ласку, тут же начал вставая дёргаться. Он пульсировал и, почувствовав это, женщина ехидно посмотрела снизу вверх на доктора. Она расстегнула ширинку брюк, ремень и когда брюки упали на пол, уверенно проникла ладонью в трусы, извлекая оттуда член врача.

— Ого! — вырвалось у нее, когда она увидела орудие внушительных размеров.

Член у мужчины был действительно большим. Глядя на него с восхищением, женщина принялась двигать кожуцу по его стволу. Она нагнулась и, повернув к себе член, лизнула его головку. Немного полизав гладкую поверхность, женщина стала сосать головку члена, одновременно дроча его рукой. Член уже был твёрдым и стоял как кол.

Мужчина, глядя сверху, как ублажает его пациентка, снял с себя халат, галстук, рубашку и стоял совсем голый. Тем временем женщина уже усердно поглощала член, двигая головой туда-сюда. Вся длина ствола была мокрой от её слюней, которые, стекая, свисали с члена. Одной ладонью женщина перекатывая, ласкала яйца, пальцем второй ладони она ласкала мужчине анус.

Обсосав как следует член и, продолжая его дрочить, женщина нагнулась и стала сосать по очереди яйца. Врач, стоял не двигаясь, положив руки на голову женщины, закинув голову и закрыв глаза наслаждался. Он взял свой член рукой и опять засунув его в рот женщины, немного потрахал её так.

— Хорошо, хорошо. — старалась сказать пациентка не вынимая изо рта, но лишь мычала. — Иди сюда.

Женщина, отпустив член и расстегнув платье, положила член между своих грудей седьмого размера. Взявшись за них руками и сжав их, она обняла ими достоинство врача. Двигаясь

вверх и вниз женщина принялась ублажать мужчину, который наслаждался траханьем между грудей. Когда иногда головка члена появлялась, немного освободившись от сисек, женщина тут же пыталась лизнуть её своим длинным языком.

Мужчина, немного потрахов между грудей, отстранился, глядя как женщина, держа свои груди руками, стала лизать себе соски. Затем он поднял женщину за подмышки, усадил на стол. Сам же, усевшись между её ног и раздвинув толстые ляжки в чёрных чулках, устался на промежность. Он отодвинул сексуальные трусики не характерные для женщин такого возраста и лизнул её лобок, который, был побрит, но не полностью, а с интересной стрижкой. Когда язык доктора коснулся клитора и стал вылизывать его, оперевшаяся сзади себя на стол женщина, стала неприлично громко сопеть от удовольствия. Ей явно нравились умелые действия языка мужчины.

Немного полизав писю и потрахов её двумя пальцами, доктор встал. Теперь его вздыбленный член болтался напротив половых губ пациентки.

— Чего же вы ждёте доктор? — прохрипела женщина и, схватив член мужчины у основания, притянула, вставляя его в себя.

Член вошёл, как «по маслу», не встречая никакого сопротивления, и даже показалось, что его всосали внутрь. Схватившись за бёдра женщины, врач стал неистово трахать её. Он наслаждался её вздохами, хлюпаньем влагалища. Он с радостью смотрел, как беспорядочно разлетаются в разные стороны её огромные груди. Женщина ничего не соображала и лишь громко сопела при каждом толчке члена.

Доктор немного сменил позу, забросив ноги в чулках и туфлях на высоком каблуке себе на плечи. Схватив женщину за колени, он немного потрахов её так, но, поняв, что ему неудобно повернул женщину на бок. Теперь она лежала на столе боком, одной ногой упёршись в пол, вторую закинув на плечо доктору. Доктор, крепко обняв большую ляжку обеими руками, теперь глубоко вставив член, усердно траховал женщину, которая лежала, облокотившись локтем на стол. Ладонью второй руки она мастурбировала клитор. Чавканье влагалища заполонило комнату.

Громко и продолжительно крикнув букву А, женщина затряслась в оргазме. Тогда мужчина ослабил хватку и отпустил обмякшее тело. Теперь женщина лежала на столе животом, прижавшись к нему грудями, а доктор продолжил трахать её в такой позе, держа за огромную попу. Женщина, раздвинув сильно руками ягодицы, повернулась и прохрипела:

— Давай теперь в попу. Смелее доктор.

Мужчину не надо было долго упрашивать, так как он уже давно захотел засунуть в эту дыру свой член. И в попу его член вошёл без сопротивления. Потрахов женщину в сзади минуты три, он опять заметил, что она кончает. Когда женщина перестала трястись, она резко развернулась и сев у ног доктора, так, что член был у её лица, и, держа свои огромные сиськи в руках, скомандовала:

— Кончай на меня. Кончай в рот.

Мужчина, принялся яростно драть себе член. Он был очень возбуждён и быстро кончил, извергая мощные струи, густой белой спермы, прямо на лицо женщины, заливая её губы и ноздри. А она лишь благодарно подставляла себя под всё новые и новые сгустки.

Когда врач кончил, он ещё немного подрочил ослабевающий ствол, затем шлёпнул его головкой пару раз по лицу женщины, разбрызгивая сперму. Женщина, стоя под ним, задрав голову вверх и широко раскрыв рот, стала языком и пальцем собирать с губ и щёк сперму. Не

глотаю её, она стала демонстративно перемешивать со слюной. Вытаскивая язык далеко, она показывала, как из её широко раскрытого рта, течёт пенящаяся смесь. Врач немного посмотрел на неё сверху, затем, схватив за подбородок, приподнял. Ничего не говоря, он впился в рот женщины страстным поцелуем. Языки любовников проникли в рты друг друга. Они стали мешать в полостях сперму и слюну, наслаждаясь вкусом полученного. Затем они, резко всосав, одновременно проглотили это райский нектар.

— Доктор, вы прелесть. — после затяжного поцелуя взасос произнесла женщина. — Я хочу постоянно вас благодарить.

— Ну для этого нужно сначала заболеть. — чуть усмехнувшись. — А вы я вижу в полном порядке. Приходите через месяц на консультацию.

— Я всё поняла. — женщина быстро одевшись, с радостной улыбкой покидала кабинет. Когда за ней захлопнулась дверь и одевшийся врач сел в своё кресло, опять постучали.

— Разрешите? — в кабинет прошла молоденькая девушка.

— Что у вас. Рассказывайте.

— Дело в том, что... — девушка стала объяснять свой недуг, а врач, не глядя на неё что-то писать.

« — Интересно, в каких позах и в какие дырки я буду тебя трахать? » — с такими мыслями и демонстрацией абсолютного неинтереса к девушке он старался выслушать её рассказ.

E-mail автора: eliri@mail.ru